
 

 

        KRITERIJI OCENJEVANJA PRI PREDMETU TUJI JEZIK NEMŠČINA 

v šolskem letu 2024/25 

 

NAČINI, ROKI IN JAVNOST OCENJEVANJA ZNANJA  

 

Učenci bodo v šolskem letu 2024/25 pri predmetu tuji jezik NEMŠČINA v 3. razredu  

pridobili v I. ocenjevalnem obdobju: 

 1 ustno oceno, 

in v II. ocenjevalnem obdobju: 

 2 ustni oceni. 

 

USTNO OCENJEVANJE: 

 učenci odgovarjajo na vprašanja iz tematskih sklopov, ki so zajeta v učnem načrtu za 

posamezen predmet, 

 starši in učenci so seznanjeni s kriteriji ocenjevanja. 

 

Pri ustnem ocenjevanju znanja vprašanja zajemajo polovico znanj iz standardov in polovico znanj 

iz minimalnih standardov znanja. 

Ustno ocenjevanje poteka skozi vse šolsko leto. Ocenjevanje poteka skozi celotno šolsko leto. Učenci 

pridobijo oceno, ki opiše doseženo znanje učencev v posameznem ocenjevalnem obdobju. Podlaga za 

ocene so cilji in standardi znanja. Učenci s posebnimi potrebami v določenem roku učitelju predlagajo 

datum ustnega ocenjevanja. Rok ocenjevanja se določi na podlagi njunega dogovora. 

Preverjanje znanja: učitelj skozi celo šolsko leto preverja znanje učencev. S preverjanjem znanja 

učitelj zbira informacije o tem, kako učenec dosega cilje oziroma standarde znanja iz učnih načrtov in 

ni namenjeno ocenjevanju znanja. Doseganje ciljev oziroma standardov znanja iz učnih načrtov učitelj 

preverja pred, med in ob koncu obravnave učnih vsebin. Pred začetkom ocenjevanja znanja učitelj 

nameni eno uro pouka preverjanju znanja iz tistih sklopov učne snovi, ki bodo vključene v ocenjevanje 

znanja.  

Pri zaključevanju ocen učitelj upošteva ocene, ki jih je učenec pridobil med šolskim letom. Z 

zaključno oceno učitelj oceni v kolikšni meri učenec dosega standarde znanja, opredeljene v učnem 

načrtu predmeta.  

Javnost ocenjevanja je zagotovljena s predstavitvijo ciljev in učnih vsebin ter standardov znanja v 

posameznem ocenjevalnem obdobju, s predstavitvijo kriterijev ocenjevanja, z določitvijo načinov in 

rokov ocenjevanja, ki so objavljeni tudi na oglasni deski v učilnici predmeta, z ustnim ocenjevanjem, 

s sprotnim obveščanjem učencev in staršev o doseženih rezultatih pri ocenjevanju in tako, da se 

učencem in staršem omogoči vpogled v ocenjene izdelke. 

 

 

 

 

 

 



 

 

KRITERIJI OCENJEVANJA ZNANJA PRI PREDMETU TUJI JEZIK NEMŠČINA 

 

USTNO OCENJEVANJE ZNANJA  

Pri ocenjevanju ustnih odgovorov učenčevo znanje ocenimo takoj po končanem izpraševanju. Oceno 

takoj vpišemo v predpisano dokumentacijo. 

Učenčevo znanje pri ustnem ocenjevanju merimo po naslednjih kriterijih: bralne sposobnosti, 

sporočilnost, besedišče, jezikovna pravilnost in izgovorjava. Pri oblikovanju ocene upoštevamo 

naslednja merila za ocenjevanje (podrobni kriteriji bodo izdelani za vsako ustno oceno posebej): 

 

ODLIČNO (5)  

Sporočilni namen je popolnoma jasen. Besedišče je raznoliko ter ustreza pogovorni temi. Slovničnih 

napak skoraj ni. Izgovorjava je ustrezna. Učenec govori tekoče, brez mašil, s hitrim odzivanjem in ima 

dober stik s poslušalcem. Snov samostojno reproducira, samostojno operira z znanjem, jo dobro razume 

in zna povezovati dejstva. Učenčevo znanje izkazuje razumevanje učnih vsebin in znanje vseh 

standardov znanja.  

PRAV DOBRO  (4) 

Sporočilni namen je jasen. Besedišče je primerno. Malo slovničnih napak, ki ne otežujejo razumevanja. 

Izgovorjava ne otežuje razumevanja. Učenec govori dokaj tekoče, z redkimi mašili, se dokaj hitro 

odziva in ima zadovoljiv stik s poslušalcem. Pogovor se le tu in tam ustavi, ko učenec išče ustrezno 

besedišče. Učenec zanesljivo obvlada učno snov in praktično uporabi znanje. Dela le manjše napake 

pri povezovanju podobnosti dejstev, ki jih na učiteljevo pobudo takoj odpravi. Učenčevo znanje 

izkazuje razumevanje bistva učnih vsebin in znanje minimalnih standardov znanja ter večino temeljnih 

standardov. 

DOBRO  (3) 

Sporočilni namen na nekaj mestih ni jasen. Besedišče je osnovno. Veliko slovničnih napak, ki ne 

otežujejo razumevanja. Izgovorjava na nekaj mestih otežuje razumevanje, ker učenec ne najde 

ustreznih izrazov. Učenec govori še tekoče, prisotnih je kar nekaj mašil, se ne odziva hitro. Občasno 

izgublja stik s poslušalcem. Temeljito obvlada osnovno predpisano znanje, toda pri uporabi in 

povezovanju dejstev ni popolnoma zanesljiv in samostojen. Pri razlaganju dejstev ne dela bistvenih 

napak. Učenčevo znanje izkazuje vse minimalne in nekatere temeljne standarde znanja. 

ZADOSTNO  (2) 

Sporočilni namen na več mestih ni jasen. Besedišče je skromno in/ali ponavljajoče in na več mestih ne 

ustreza nalogam. Učenec uporablja preproste slovnične strukture. Pogosto dela manjše ali večje 

slovnične napake, tudi izgovorjava je občasno napačna in vse to občasno otežuje razumevanje. Učencu 

se zatika, prisotnih je veliko mašil in izgublja stik s poslušalcem. Izraža se slabo. Učenčevo znanje 

izkazuje znanje večine minimalnih standardov znanja, čeprav je znanje pomanjkljivo z omejenim 

razumevanjem vsebine. 

NEZADOSTNO  (1) 

Sporočilni namen ni dosežen. Zaradi nepoznavanja besedišča komunikacija ni mogoča. Zaradi 

slovničnih napak in slabe izgovorjave so izjave nerazumljive. Nejasno je, kaj nam učenec želi povedati. 

Ne pozna učne snovi ali pa le del. Nezanesljiv je pri osnovnih bistvenih dejstvih. Njegovi odgovori so 

nepopolni ali netočni. Zelo težko odgovarja brez pomožnih vprašanj. 

 

 

 



 

 

Pri oblikovanju ocene uporabljamo naslednjo ocenjevalno lestvico: 

ODSTOTEK OCENA 

90 %–100 %  odlično (5) 

75 %–89 % prav dobro  (4) 

60 %–74 % dobro (3) 

45 %–59 % zadostno (2) 

0 %–44 % nezadostno (1) 

 

Pripravila učiteljica TJN 

Katarina Škraban 


